



Состоялась встреча заместителя Председателя СК России с Чрезвычайным и Полномочным Послом Арабской Республики Египет в Российской Федерации



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялась рабочая встреча заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-майора юстиции Игоря Краснова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Арабской Республики Египет в Российской Федерации Мухаммедом Эльбадри.

В ходе встречи обсуждены текущие вопросы и перспективы сотрудничества российских и египетских компетентных органов в расследовании террористического акта, в результате которого 31 октября 2015 г. над Синайским полуостровом потерпело крушение воздушное судно «А321» с российскими гражданами на борту.

Стороны определили конкретные меры дальнейшего взаимодействия по установлению всех



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстоятельств совершенного террористического акта и привлечению к ответственности причастных к нему лиц.

Официальный представитель

Следственного комитета РФ

С.Л. Петренко

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/events/item/1117493>